
Vulnérabilités :  Tous Donne 13 * 

Donneur : Nord  Contrat :  3 SA +1  Entame : 10   Joueur : Sud 

      5 4 3      

      R 10 2      

      A D 8 3      

      R V 5      

 10 9 6 2  N    R D V 8 7  

 D 9 6 4 
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  A V 8  

 V 10 9 5    7 2  

 3  S    8 6 2  

      A       

      7 5 3      

      R 6 4      

      A D 10 9 7 4      

 

Donneur : Nord  Contrat :  3 SA +1 

Entame : 10  

Enchères :    

S O N E 

  1 1  

2  3  P P 

3 SA P P P 
    
    
    
    

 

Solution : 

2  = Au moins 5 cartes, au moins 11 H 

3  = Barrage avec 4 atouts et le plus souvent, un singleton (surtout vulnérable) 

3 SA = Le contrat 

Dire "contre" revient à dire 2 . Nord n'ayant sans doute pas d'arrêt , il dépassera 3 SA. 

S'il en a 1, tant mieux …Les  ?  

Vous prenez l'entame et encaissez vos 10 levées. 

Et pourtant, … 

Si vous avez rechigné à dire 3 SA en raison de l'As sec, vous avez sans doute joué 5 . 

Sauf erreur de la défense, vous auriez chuté en concédant 3 levées de  

 


